 Тригонометрические функции. 10 класс.
Вариант 1.

1. Найдите значение выражения: 
[image: image335.png]
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;                  3) 
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;                      4) 0.

2. Сравните с нулём выражения: sin 1200, cos 1950, ctg 3590. 

           Выберите правильную серию ответов:

           1) + – –                 2) – –  +                  3) + + –                  4) + – +

3. Вычислите: 
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4. Упростите выражение: 
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           1) – cos2(;                2) cos2(;                     3) sin2(;                4) – sin2(.
5. Упростите выражение: sin( * cos ( * ctg ( – 1

          1) 0;                          2) cos2(;                      3) – sin2(;              4) sin2(.

6. Упростите выражение: 
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7. Вычислите: 2sin 150 * cos 150
1) 
[image: image9.wmf]2

3

;                      2) 
[image: image10.wmf]4

1

;                         3)   
[image: image11.wmf]3

;               4) 
[image: image12.wmf]2

1

.

8. Вычислите: cos
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9. Представив 1050 как 600 + 450, вычислите sin 1050.
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10. Дано: sin ( = –
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 Тригонометрические функции. 10 класс.
Вариант 2.

1. Найдите значение выражения: 
[image: image27.wmf]0
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1) 2,5;              2) 0,5;                    3) 
[image: image28.wmf]2

3

5

;                      4) 1,5.

2. Сравните с нулём выражения: sin 1870, cos 2150, tg 800. 

           Выберите правильную серию ответов:

           1) + – +                 2) – + +                  3) – – +               4)  – + –

3. Вычислите: 
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4. Упростите выражение: 
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5. Упростите выражение:
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6. Упростите выражение: 
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7. Вычислите: 
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8. Вычислите: cos
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9. Представив 150 как 450 – 300, вычислите cos 150.
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10. Дано: cos ( = –
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Свойства функции. 10 класс.
1 вариант

1.  Найдите область определения функции  
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2.  Найдите область значений функции у = cos x +2

        1) [-1;1];    2)[-2;2];      3) [0;2];     4) [1;3].

3.  Проверьте функцию на четность у = х4+ cos x 

        1) четная;     2) нечетная;       3) ни четная, ни нечетная;    4)  периодическая.

4.  Найдите нули функции 
[image: image63.wmf]1
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        1)  0;        2)   1;         3)  0; 1;           4) нет.
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5.  По графику некоторой функции  у= f (x) найдите промежутки возрастания

         1) [-3;-2] U [2;5];      2) [-3;5];       3) [-2;2];        4) [2;5].

6.  Найдите наименьший положительный период функции  
[image: image64.wmf]2
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       1) π;
[image: image65.wmf]         2) 2 π;          3) 0,5 π;            4) 4 π.

7.  Найдите наименьшее значение функции  у = х2 + 3х – 1

        1) -1;          2) -3,25;        3) -1,5;             4) 1,25.

8.  Укажите график функции  у = (х-1)2+4

[image: image318.png]y £fix)
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  1)                              2)                                3)                                         4)

9.  Найдите промежутки, на которых у>0  

[image: image322.png]



  1) (-2;2);     2) [-2;0)U(2;4);      3) [-2;-1) U (2;4];        4) [0;3].

10.  Дана функция  f (x)= x3-2ax + 8 . Известно, что f (1) = 5. Найдите  f (-2).

          1) 16;               2) 0;               3) 8;               4) -8.

11.  Укажите функцию, которой соответствует данный график                                                                                   

[image: image323.png]


                                                                              1) 
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 Свойства функции. 10 класс.
2 вариант

1.  Найдите область определения функции и  
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2.  Найдите область значений функции у = sin x -2

        1) [-1:1];  2)[-3:-1];   3) (-2;0);  4) [-2;2].
3.  Проверьте функцию на четность: 
[image: image76.wmf]1
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        1) четная;     2) нечетная;       3) ни четная, ни нечетная;    4)  убывающая.
[image: image324.png]


4.  Найдите нули функции 
[image: image77.wmf]5
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        1)  3;        2)   -3;         3)  0;           4) -5.
5.  По графику некоторой функции  

     у= f (x) найдите промежутки возрастания

       1)[-2;3]U [2;4];      2) [-3;5];       3) [0;3];        4) (-1;2).
6.  Найдите наименьший положительный период функции  у = tg 4x
       1) 2π; 
[image: image78.wmf]         2)
[image: image79.wmf]4

p

;          3) 0,5 π;            4) 4 π.
7.  Найдите наименьшее значение функции  у = -х2 + 5х – 9

        1) 
[image: image80.wmf]4
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;          2) -9;        3) 1,5;             4) 9,75.
8.  Укажите график функции  у = -2x-3           

[image: image325.emf][image: image326.png]


[image: image327.png]


[image: image328.png]



   1) 2)       3)      4) 

9.  Найдите промежутки, на которых у<0        
[image: image329.emf]                                                                                                  1) (-1;3);         2) [-3;1]U[4;5];  

    3) (-3;-1);       4) [1;4].
10.  Дана функция  f (x)= x3+5x -a . Известно, что f (2) = 15. Найдите  f (-1).

          1) -3;              2) -9;                3) -8;               4) 0.
11.  Укажите функцию, которой соответствует данный график          

[image: image330.emf]        
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Тригонометрические уравнения и неравенства. 10 класс.
1 вариант

1.  Вычислите:     arcsin (
[image: image85.wmf]2
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) + 2arctg(-1)

    1) 
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2.   Вычислите:     arcos (
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) + 2arcctg(
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3.   Решите уравнение:   sin x -
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4.   Решите уравнение:   cos 2x=1

 1)  
[image: image101.wmf];
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5.  Укажите  уравнение,  которому  соответствует решение: 
[image: image105.wmf]Z
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  1) tg x = 1;      2) cos x = 0;      3)  sin x = -1;       4)  ctg x =
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6.  На каком из рисунков показано решение неравенства: cos x <
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1)                                  2)                                    3)                                   4)                  
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7.  Решите неравенство: tg x ≥
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8.  Решите уравнение:  6sin2 x + sin x – 1 = 0

 1) 
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   3) нет корней;     4) 
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9.  Решите уравнение: 2sin2 x -
[image: image116.wmf]3
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10.  Решите систему:  
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 Тригонометрические уравнения и неравенства. 10 класс.
2 вариант

1.  Вычислите:     arcsin (
[image: image118.wmf]2
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) + 0,5arctg (-
[image: image119.wmf]3
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2.   Вычислите:     arcos (
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3.   Решите уравнение:   sin x +
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4.   Решите уравнение:   ctg (x+
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5.  Укажите  уравнение,  которому  соответствует решение: 
[image: image141.wmf]Z
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  1) ctg x = -1;   2) cos x = 0;    3)  cos x = -1;       4)  tg x = 1.

6.  На каком из рисунков показано решение неравенства: sin x ≥
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7.  Решите неравенство: ctg x ≥
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8.  Решите уравнение:  cos2 x - 4sin x + 3 = 0

   1) 
[image: image148.wmf];
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9.  Решите уравнение: 
[image: image151.wmf]3
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10.  Решите систему:  
[image: image152.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

1

sin

sin

y

x

у

х

p


                           Производная.  Применение производной. 10 класс.

1 Вариант. 

1. Найдите производную функции   
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2. Найдите значение производной функции   
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4. Найдите значение углового коэффициента касательной, проведенной  к графику функции 
[image: image167.wmf](

)

3

4

9

х

х

х

f

-

=

 в точке с абсциссой  
[image: image168.wmf].

1

0

=

х

 
 1)  -3;          2)  0;           3)  3;              4)  5. 
5. Найдите  
[image: image169.wmf](

)

p

f

¢

, если  
[image: image170.wmf](

)

×

=

2

x

x

f

sin
[image: image171.wmf].

х

     1) 
[image: image172.wmf];

2

p

-

  2) 
[image: image173.wmf];

2

p

   3)  
[image: image174.wmf];

2

p

-

    4)  0.
6. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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7. Найдите скорость и ускорение точки в момент времени  
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[image: image333.emf]8. Определите точку максимума функции  
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9. По графику производной функции
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10. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции     
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 11. Найдите производную функции   
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 Производная. Применение производной. 10 класс. 

2 Вариант.

1. Найдите производную функции    
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2. Найдите значение производной функции   
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4. Найдите значение углового коэффициента касательной, проведенной к графику функции 
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8. Определите минимум функции  
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9. По графику производной функции  
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10. Укажите наибольшее и наименьшее значение функции   
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                      Применение непрерывности и производной. 10 класс.

1 Вариант.
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1. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции   
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 1) -1,5;                   2) 3;                3) -3;              4) - 4,5.

2. Решите неравенство:   
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3. Напишите уравнение касательной к графику функции  
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5. Найдите скорость и ускорение точки в момент времени  t = 1cек., если она движется прямолинейно по закону  
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6. Определите абсциссы точек, в которых угловой коэффициент касаcтельной к графику функции  
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7. Решите неравенство    
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8. Вычислите с помощью формул приближенные значения выражений:  
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                       Применение  непрерывности  и  производной. 10 класс.
2 Вариант.

1. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции  
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1)  -6;               2)  4;            3)  6;            4)  -5.

2. Решите  неравенство:       
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3. Напишите уравнение касательной к графику функции    
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4. Решите  неравенство   
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5. Найдите скорость и ускорение точки в момент времени  t = 1 cек.,  если она движется  прямолинейно по закону    
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6. Определите абсциссы точек, в которых угловой коэффициент  касательной к графику функции
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7. Решите  неравенство    
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8. Вычислите с помощью формул приближенные значения выражений:   
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Итоговая работа 10 класс.

А1  Вычислите: 
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А2  Упростите выражение:  5 – 8sin2320 – 8cos2320
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   при p = 8, q = 9

1)     4
[image: image299.wmf]2

;        2)   – 6;          3)   - 4
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;        4)     6.

A5   Решите неравенство:   
[image: image301.wmf]0
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1) (–∞; - 4 )U[0;3];      2)  ( - 4; 0]U[3; +∞);      3)  [3; +∞);         4)  (–∞; - 4 ).

A6   Решите уравнение:   sinx – cos2x = sin2x
1) 
[image: image302.wmf]Z
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А7   Тело движется прямолинейно по закону 
[image: image306.wmf]1
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 (расстояние измеряется в метрах). Вычислите скорость движения в момент времени t = 4 сек.

1)  1 м/с;         2)      0 м/с;      3)    32 м/с;       4)   – 9 м/с.

А8    Вычислите 
[image: image307.wmf]f ' (-2), если f (x) = (7x + 12 )3
1)   – 12;       2)     28;      3)    12;       4)   84.

А9   Укажите промежутки возрастания функции

у = f(x),  заданной графиком на отрезке [a; b].

 1)   [a; - 1,5];              2)   [1; b];

 3)    [- 1,5; 1];             4)   [0; 1].

А10   Функции  у = f (x) и у = g (x) заданы графиками 

         на промежутке [- 7; 3 ]. Укажите те значения х,

         при которых f (x) 
[image: image308.wmf]³

 g (x).

1) [- 7; - 6] U [- 3; 0];
2) [- 6; - 3] U [ 0; 3];
3) [ - 7; - 4] U [ - 2; 3];
4) [ - 7; - 5] U [ - 3; 0] U [ 2; 3].
В1   Упростите выражение: 
[image: image309.wmf]a
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 В2   Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image310.wmf](
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В3   На рисунке изображён график функции 

        f (x) = ax2 + bx + c  и четыре прямые. Одна 

       из этих прямых – график производной 

       данной функции. Укажите номер этой прямой.

В4   При каком наибольшем значении а функция

       f (x) = 
[image: image311.wmf]3

2

x3 – ax2 + ax + 7   возрастает на всей

      числовой прямой?

В5   Найдите максимум функции

       У = 
[image: image312.wmf]4
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 + 3х – х2 - 
[image: image313.wmf]4
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В6   Найдите разность между наибольшим и наименьшим значениями функции

       У = 5,2 
[image: image314.wmf]÷
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С1   Решите уравнение  
[image: image315.wmf]2
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С2   Найдите множество значений функции у = cos2x, если  х 
[image: image316.wmf]ú
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С3   Найдите все целые значения выражения

        
[image: image317.wmf]2
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С4   Найдите целые корни уравнения:      ( 6 – х )∙( х – 2 )∙( х + 3 )∙( х + 9 ) = 24х2
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